

菲律宾公开赛上中国羽毛球队一金未得

国羽遭受三年来最惨痛失利



鲍春来近来状态不佳 资料图片

刚刚结束的2007年菲律宾羽毛球公开赛也许会让中国队永远铭记于心——五个单项，一金未夺，这也是中国羽毛球队继2004年日本公开赛第二年度在国际赛场上出现“零金牌”的尴尬场面。除一线主力缺席、决赛对手实力强劲两因素外，国手状态不佳无疑成为最大的“导火索”。

主力高挂“免战牌” 二线队员冲锋陷阵

为了更充分地备战即将打响的世锦赛，也为了让国手的体力在中国大师赛后得到缓解，中国羽毛球队此番并未派出全部一线主力赶赴菲律宾参赛。

在出征名单中，仅有男单老将鲍春来、女双组合杨维/赵婷婷、男双组合郭振东/谢中博五人随队征战今

年苏迪曼杯。而林丹、张宁、蔡■/傅海峰、郑波/高■等各单项头号选手均选择高挂“免战牌”。此外，原本报名参赛的混双张军/赵婷婷也因前者在大师赛中不幸受伤，憾失参赛机会，这也直接导致混双赛场上无法见到中国选手的身影。这也导致了在这份出征名单中二线选手占据“半壁江山”的局面，其中不乏男单小将龚伟杰、吕轶，女单小将王仪涵、朱晶晶，女双年轻组合田卿/潘攀等人。

毫无疑问，参赛阵容缺乏“含金量”早已为最终的尴尬局面埋下“伏笔”。

鲍春来提早出局 女双一周内连败

在此次公开赛中，肩负夺金重任的鲍春来和杨维/赵婷婷等主力发挥欠佳。在男单第三轮比赛中，鲍春来在与新加坡选手苏西洛的比赛中不仅以0:2完败于对手拍下，还在两局比赛中仅仅得到22分，爆出当天比赛的一大冷门。翌日，女双组合杨维/赵婷婷再爆冷门，她们以0:2不敌印尼组合波莉/诺维塔，继大师赛决赛憾负

纳西尔/马莉萨后，在一周内连负印尼组合。

强将的意外落马似乎感染到小将身上。男单选手吕轶在资格赛中落败，无缘男单正赛，世界冠军王仪涵则在1/4决赛中负于处在二流选手之列的印尼人弗尔达萨莉。

在决赛中，中国选手的表现也令人始料未及。男单方面，陈宏首局脆败。女单金花朱晶晶、女双组合田卿/潘攀和男双组合郭振东/谢中博也“不约而同”地均在领先的局面下被对手上演逆转，痛失桂冠。

眼见世锦赛下月就将鸣枪，但部分国手状态欠佳，他们能否在剩余的时间内重拾信心，目前尚是未知数。

决赛对手实力强劲 中国选手一金未得

虽然德国选手徐怀雯、法国选手皮红艳等强将在赛前纷纷“爽约”，但本次比赛依旧聚集了世界顶尖高手参赛。

马来西亚名将李宗伟着实经历了一回“轻松之旅”。在闯进四强后，印尼选手索尼突然弃权，李宗伟不战而

胜，自动挺进决赛。在决赛与陈宏的角逐中，李宗伟以逸待劳，在整场比赛中打得顺风风顺水，没有遇到任何阻碍，最终称雄男单赛场。

中国香港选手周蜜在女单决赛中导演翻盘大戏。在首局落后时，周蜜依靠顽强的斗志与丰富的经验，硬是将即将失去的胜利夺回手中。在第二局中，朱晶晶的不在状态也成就了周蜜摘得“复出”后的第二冠。

此外，马来西亚强档组合古健杰/陈文宏在经历了一段“休整期”后找回状态。他们在本次比赛中“一枝独秀”，在决赛第二局中更是奇迹般地反败为胜。

女双方面，中国台北组合简毓瑾/程文欣较之田卿/潘攀在经验上更为丰富，在打法上也较为细腻。

客观地说，四个单项决赛的对手都发挥出较高水平，这也一定程度上促成中国队一金未得的局面。

既然徒劳无功已成现实，中国队就应认清现状，争取在今后的训练中弥补不足之处，调整竞技状态。唯有如此，中国队方能避免日后类似尴尬场面的发生。 正天

刘翔 中药“泡脚”治老茧

快报讯 刘翔的教练孙海平日前爆出了刘翔的一个伤情，他的脚上出现了一个硬茧，但经过一段时间的中药“泡脚”治疗后，情况已经好转，不会影响刘翔参加世界田径锦标赛。

“他原来穿的那双鞋，右脚被磨出一个泡，后来水泡被挑破，结成了茧，但里面有些炎症了。”孙海平介绍说，这对他训练比赛产生了一定的影响。在医生的建议下，刘翔采用泡中药等方法进行治疗，目前效果不错。

孙海平介绍说：“这次欧洲拉练，队医也陪着一起去了，随时观察治疗。由于出现问题的部位是毛细血管比较少的地方，不容易恢复，因此医生建议多进行慢跑，促进脚的血液循环。现在情况已经好多了，不会影响刘翔接下来的比赛。”医生给刘翔使用的治疗方法就是“泡脚”，去欧洲前，医生就给他配好了中药，到达欧洲后又买了个桶。

带着脚伤，刘翔拿到了洛桑和英国两站比赛的冠军。但世锦赛和欧洲的比赛有所不同，“世锦赛和黄金联赛不一样，需要三枪决胜。现在需要解决的问题一是起跑后的加速问题，第二就是耐‘热’。如果这两点能很好解决的话，世锦赛(夺冠)的可能性就会大一点。” (陈嘉堃)

北大青鸟网络工程师——职场常青树

中国IT职业教育领导品牌

6大能力让你越来越值钱

- 熟练调试组建企业网络
- 熟练使用主流网络设备
- 独立完成企业网络维护
- 快速解决企业网络故障
- 规范编写日常专业文档
- 国家劳动部门联合认证

学IT,找工作,就去山西路北大青鸟!

北大青鸟APTECH南京鼓楼校区
地址:南京市鼓楼区山西路8号金山大厦9层
热线:025-83243609 83243610
地址:www.njqn.com.cn

南京艺术学院 国际接轨班招生

英国诺森比亚大学

招生时间:即日起报名,额满为止
开课时间:2007年9月中旬

收费标准: 报名费300元, 学费2.8万元/年

招生人数: 80人

联系信息: 025-83498186 51677810 83498185 Fax:025-83309695

房产营销 项目经理 预算、施工

东南文理进修学院

建造师 近日开学

安全员 材料员等

电话: 025-83372011 83614324 13611595111

南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师

大型留学签证、行前说明会(免费入场)

洞悉签证最新动态 了解留学行前须知

时间: 7月28日(周六)

澳大利亚 9:00-10:00 新西兰 10:00-11:00
加拿大 11:00-12:00 日本 13:30-14:30
英国 14:30-15:30

地点: 省教育大厦新大楼一楼
对象: 已经获得签证,正在申请留学的学生以及家长

电话: 025-83335944 地址: 南京市北京西路15号

暑假IT培训 优惠报名中

暑期实用热门课程推荐 学生所有课程88折优惠!

一个暑假,两个月,让你轻轻松松掌握IT技能! 提升就业砝码!

Adobe中国认证网络设计师 开课7:30
Sun认证Java程序员 开课7:30
Cisco认证网络专家 开课8:6

最新课表 (开讲详情请咨询)

Java软件工程师就业班 开课7:28
Adobe中国认证设计师 开课8:4
Cisco认证网络专家 开课8:6
Microsoft认证网络工程师 开课8:7
Microsoft认证开发专家 开课8:4
Sun认证Web应用开发专家 开课7:28
Oracle 9i/10g数据库管理专家 开课8:6

地址: 南京市中山北路26号新奥国际大厦24层(地铁鼓楼站4A出口)
欢迎访问: www.wanho.net 咨询电话: 83242999

苏润高补: 高考复读生的理想选择

优质的师资队伍 优异的教学实绩 优良的校园环境 优惠的招生举措

1. 苏润高补针对2008年高考改革已做充分准备,教师集体讨论并新教材制定出教改、教学方案,考生可以选报各种组合。2. 入学之初学校和考生签订订教和学协议,并由南京市公证处公证,进校后试听一周,不满意者全额退费。

117分,录取江苏警官学院,陈拓璞增108分,录取华中科技大学,胡佳增108分,录取南京师范大学……

三、优良的校园环境
独立校园,环境幽静,公寓式的学生宿舍,装有空调。学校采取“县中模式”,实施封闭式管理,学生不受任何不利因素干扰。

四、优惠的招生举措
学校根据考生07年的高考成绩分别对达一本线、二本线和本科资格线的考生减免一定比例的学费。热忱欢迎有志于圆理想大学之梦的学子来苏润高补复读。

南京市江宁区竹山路364号 江宁财会教育中心
联系人: 范老师 钱老师 联系电话: 025-52163409 025-52164850
南京市中山路178号 豪雅宾馆(人民中学旁)
联系人: 黄老师 王老师 联系电话: 025-84711681 025-84732296

南京市咨询热线: 025-82088893 校址: 南京市江宁区竹山路364号江宁财会教育中心 网址: www.njgkbx.com